Вариант 1.
1. Какой закон используется в устройстве гидравлических машин?

А. Закон всемирного тяготения.            Б. Закон Паскаля. 
В. Закон Ломоносова.                              Г. Закон Ньютона.

2. Выигрыш в силе, даваемый гидравлической машиной зависит… 
А. От рода жидкости, заполняющей машину.
Б. От силы, приложенной к поршню. 
В. От площади малого поршня. 
Г. От площади большого поршня. 
Д. От отношения площадей большего и малого поршня.

3. Площадь большого поршня 120 см
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, а малого 15 см
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. Какой выигрыш в силе дает гидравлическая машина?

А. 120           Б. 15           В. 8          Г. 0,125           Д. 1800

4. На малый поршень действует сила 40 Н. Какая сила действует на большой поршень гидравлической машины, если она дает выигрыш в силе в 20 раз?

А. 800Н          Б. 2Н           В. 20Н                Г. 40Н           Д. 0,5Н

5. В гидравлическом прессе на большой поршень площадью 30 см
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 действует сила 900 Н. Какова площадь малого поршня, если на него действует сила 150 Н?
А. 4500см
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    Б. 0,00022см
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      В. 180см
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       Г. 5см
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         Д. 0,0055см
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Вариант 2.

1. Основной частью гидравлической машины является…

А. Поршень.                                     

Б. Жидкость.

В. Два цилиндра различного диаметра, соединяемые трубкой. 

Г. Два цилиндра одинакового диаметра, снабженные поршнями.

2. Чем больше площадь поршня, тем…

А. Большая сила на него действует.                    Б. Меньшая сила на него действует.

3. На большой поршень действует сила 600 Н, а на малый поршень сила 30 Н. Какой выигрыш в силе дает гидравлическая машина?

А. 600         Б. 30        В. 18000           Г. 0,05           Д. 20

4. Площадь большого поршня 150 см
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. Какова площадь малого поршня гидравлической машины, если она дает выигрыш в силе  в 30 раз?

А. 4500см
[image: image10.wmf]2

            Б. 5см
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          В. 30см
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           Г. 150см
[image: image13.wmf]2

            Д. 0,2см
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5. В гидравлической машине на малый поршень площадью 25см
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 действует сила 300 Н. Какая сила действует на большой поршень площадью 100 см
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?

А. 1200Н              Б. 750000Н           В. 75Н              Г. 8,33Н                  Д. 0,21Н  
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